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＊地域健康づくり相談事業実施＊ 《４月》 
主催：健康推進課 

市では健康な地域づくりを目的として、保健師と生活支援コーディ

ネーターが公民館に出向き、高齢、障がい、子育て等様々な困りごと

について相談に応じたり、健康に関するイベント等を実施いたします。

今回は相談支援事業となります。日頃お悩みのことがあればぜひ気

軽にご相談ください。 

例えば…健（検）診に関すること、心身の健康に関すること、介護・

認知症・高齢者福祉サービスに関すること等々… 

 日 時  令和 ６ 年 ４ 月１７日（水）  

午前 9 時～午後 4 時  

 場 所  浅瀬石公民館（小会議室）  

じ ょ ん か ら の ふ る 里 

あせいし 
公 民 館  だ よ り 

【 発  行 】 黒石市立浅瀬石公民館 
【所 在 地】 黒石市大字浅瀬石字村上 123-2 

【電話/fax】 （０１７２）５２―３３５３ 

【E - m a i l】 Aseishi.Kuroishi@gmail.com 
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(大正 113) (明治 157) 

 

 

             常縁和尚の墓地跡 
 

慶長二年（1597年）落城の際、追いつめられた常縁和尚が白岩から浅瀬石川に身を投げ、 

やがて夏場となり川原で遊ぶ子供らが常縁和尚の身柄をみつけ、村人達が手厚くほうむった。 

 その時のくどき節が現在のじょんから節と伝えられており、じょんから発祥の地といわれる。 

 現在の墓は墓地跡といわれているが、その墓は度重なる浅瀬石川の洪水により流され、既に 

失われている。 

 場所は浅一町内から石名坂方面への通路沿いで浅一の墓所の右側にある。 

 

シリーズ第１２弾 「浅瀬石史跡めぐり」 
・・・浅瀬石地区史跡保存会・・・ 

浅瀬石地区老人クラブ連合会 総会 
３月２２日（金）、地区老人クラブ連合会（会長：棟方義光）は令

和５年度の総会を開催しました。監査報告、令和５年度事業報告並

びに収支決算報告と令和６年度の事業計画、予算（案）を審議し全

議案が承認されました。 

総会終了後、懇親会を開催。飲んで、食べて、歌って楽しい懇親

会となりました。また、会場には令和５年度事業の写真を展示し、

欲しい写真があったら差し上げるとし、参加者は自分が写っている

写真を探し、持ち帰って記念写真として家に飾っておくとのことで

した。 

 

～～浅瀬石地区振興御協議会からのお知らせ～～ 

春の大清掃「泥上げ」の実施 
浅瀬石地区では下記のとおり、一斉泥上げを実施いたします。快適な生

活環境の維持・美化のため、皆様のご協力をお願いします。 

◆期 日 令和６年４月２１日（日） 午前５時～ 

※後日、市民環境課衛生係で回収にきます。 

～ ～ 【 お 知 ら せ 】 ～ ～ 

★浅瀬石地区婦人会 総会 
   ◇期 日  令和 ６ 年 ４ 月 ７ 日（日） 

   ◇時 間  午前１０時～ 

   ◇会 場  浅瀬石公民館 

★浅瀬石地区防犯協会 総会 
   ◆期 日  令和 ６ 年 ４ 月１３日（土） 

   ◆時 間  午後６時３０分～ 

 ◆会 場  浅瀬石公民館 

★浅瀬石地区振興協議会 総会 
   ◆期 日  令和 ６ 年 ４ 月２１日（日） 

   ◆時 間  午後５時～ 

 ◆会 場  浅瀬石公民館 

 

 

浅瀬石公民館 主任事務員 就任・退任のご挨拶 

 就任  齋藤 静一 
 

令和６年４月より浅瀬石公民館主任事務員として勤務するこ

とになりました齋藤静一（高賀野一町内）です。地区振興協議会

活動に長く携わり、各実施行事等については理解しているつも

りですが、不慣れな仕事でもあり早く業務を適切にこなせるよ

う頑張りますのでご指導のほどよろしくお願いします。 

 

退任  佐々木 博志 
 令和６年３月末で退職することになりました。２年間と短い

期間でしたが、公民館事業にたくさん参加してくださいまして

ありがとうございました。また、各種団体の事業に携わること

ができ、とても楽しく過ごすことが出来ました。 

 令和７年４月には公民館が旧浅瀬石小学校へ移転し、新しく

なった公民館を見学しに来たいと思っています。 

２年間、本当にありがとうございました。 

  

～地区老人クラブからのお知らせ～ 

・・・・《研修旅行（花見）》・・・・ 

老人クラブでは下記の日程で研修旅行「花見」を計画しました。参加

希望の方は、単位老人クラブか公民館へお申し込みください。 

 ●日 時 令和６年４月１７日（水） 公民館８時出発  

 ●研修場所 芦野公園・見学 → よもぎ温泉（昼食・休憩） 

 ●会 費  ２，０００円 

●申込締切 ４月５日までに公民館へ    ※バスの集合場所あり 

 

～地区社会福祉協議会～ 

「特殊詐欺」と「健康体操」の研修会開催 
３月２６日（火）地区社協は、「特殊詐欺」について研修会を開催しまし

た。講師の黒石警察署職員から特殊詐欺の具体的な例が紹介され、被

害防止に役立つ対策方法をお話しくださいました。次に、りんごの郷の

職員による「健康体操」を実施。気軽にできる運動を実践しました。 

日常においても体を動かして、健康で元気に過ごしてください。 

  


